
สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

(ห้องศูนย์บริการร่วม และ Line Official Account) กรมราชทัณฑ์ 


ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564 – 31 มีนาคม 2565 โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามทั้งสิ้น จำนวน 92 คน

ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจอยู่ที่ 94.35 %

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม
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ส่วนที่ 2 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ

2.1 ความพึงพอใจต่อการเผยแพร่ข่าวสาร 95.38%

ความเหมาะสมของช่องทาง

จำนวนข้อมูลข่าวสารที่ได้รับ

ความถูกต้อง ครบถ้วนของข้อมูล

ความพึงพอใจต่อการเผยแพร่ข่าวสาร
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2.2 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 93.42%

ความกระตือรือร้นในการให้บริการ

การใช้น้ำเสียงและภาษาของผู้ให้บริการ

การให้คำแนะนำและตอบข้อซักถาม

ความพึงพอใจต่อการบริการของเจ้าหน้าที่
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2.3 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 95.27%

ได้รับข้อมูลที่สอบถามครบถ้วน

ความรวดเร็วในการได้รับข้อมูล

ความสะดวกในการใช้บริการ

ความพึงพอใจในการใช้บริการโดยรวม
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